
Hodowla roślin

Zagadnienia z hodowli roslin.

Poziom trudności: Średni

1. Plon biologiczny to:

A - całosc biomasy ktora wykorzystuje czlowiek

B - zdolnosc do wytwarzania duzych plonow

C - calosc masy organicznej wytworzonej przez rosline

2. Pojedynki to:

A - Pojedyncze zestawy roslin wybrane z pola

B - Pojedyncze rosliny wybrane z pola

C - Pojedyncze roslin z pola wybrane do dosadzania

3. Z ilu czesci sklada sie przerob laboratoryjny pojedynkow ?

A - 3

B - 5

C - 7

D - 9

4. Jaki jest wzor na zbitosc klosa ?

A - n-1/1

B - h-2/1

C - k-1/k

5. Jaka barwe ma wymyty gluten ?

A - jasnoszara, jasnozolta

B - ciemnoszara, ciemnozolta

C - bezbarwna

6. Gluten zatrzymuje powstajacy w czasie fermentacji ...

A - NO2

B - H3PO4

C - CO2
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D - K2O
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Karta odpowiedzi

1. C

2. B

3. B

4. A

5. A

6. C
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